

聚焦全国两会

激发活力 释放红利

—从全国两会看优化营商环境

全年减轻企业税收和社保缴费负担近2万亿元、进一步缩减市场准入负面清单、深化“放管服”改革、推动降低制度性交易成本……

政府工作报告中提出的这些措施，进一步释放了优化营商环境、激发市场活力的强烈信号。代表委员认为，随着发展软环境的优化，必将激发出更多的制度红利和市场活力，推动经济高质量发展。

活力之变：瞄准靶心改革，持续释放红利

世界银行报告显示，中国营商环境国际排名大幅提升，由2017年的第78位跃升至第46位，首次跻身世界前50名。中国成为营商环境改善最显著的一个经济体之一。

围绕优化营商环境的简政、减税、降费政策密集出台，改革举措亮点纷呈，改革红利持续释放。

——深化“放管服”改革，激发了全社会创业热情和市场活力。

“以前注册企业需要亲自跑，现在可以网上办。以前去政府部门办事，不问不回答，现在主动找企业告知办理流程。”全国人大代表、北京农民专业合作社联合会会长冯乐平说，优化营商环境，不仅是企业和群众办事方便了，更重要的是激发了市场活力，创业的人多了。

2018年我国市场主体突破1亿户，日均新增企业1.8万户。

审批不见面，越来越多的部门将办事服务搬到网上。全国政协委员、春秋

航空股份有限公司董事长王煜说，不少地方90%的事项只跑1次、1次办成，事项办理环节和办理时间均缩减了一半左右。

——大力度减税降费给企业带来真金白银的获得感。

2018年我国启动大力度减税降费，全年为企业和个人减税降费约1.3万亿元。

今年初，国家再次推出一批针对小微企业的普惠性减税措施，优惠政策将覆盖95%以上的纳税企业，其中98%为民营企业。预计今后三年每年可再为小微企业减负约2000亿元。

抓住“牛鼻子”：把市场主体活跃度保持住、提上去

“我国有上亿市场主体，而且还在不断增加。把市场主体的活跃度保持住、提上去，是促进经济平稳增长的关键所在。”政府工作报告的这句话，凸显了优化营商环境，激发市场主体活力和内生动力的重要性。

——顶住经济下行压力，需要继续优化营商环境，进一步激发市场活力，促进经济良性发展。

当前，国际形势复杂多变，经济运行稳中有变、变中有忧。持续在微观领域为企业营造和改善经营环境，就是抓住了“牛鼻子”。

——满足企业发展期待，需要继续优化营商环境。

“市场是配置资源最有效率的形式。”全国人大代表、华南师范大学经济

与管理学院教授林勇说，政府要坚决把不该管的事项交给市场，最大限度减少对资源的直接配置。要进一步缩减市场准入负面清单，推动“非禁即入”普遍落实。

——挖掘对外开放潜力，需要继续优化营商环境，培育国际经济合作和竞争新优势。

放眼全球，营商环境是国际竞争力的重要指标。

作为中国首个放宽股比限制的汽车中外合资项目，总投资300亿元的华晨宝马新工厂2018年下半年在沈阳落地。从洽谈签约，从落地到建设，沈阳市政府围绕土地规划、基础设施建设、政策资金保障、项目审批、国际化公共服务等方面为企业提供高效服务。

“宝马增资扩产不仅缘于对中国市场的前景看好，而且缘于对中国政府持续改善营商环境的认可。”全国人大代表、沈阳市市长姜有为说，营商环境正面临着全球化的竞争，用国际化思维审视营商环境，也在倒逼我们不断改革，持续优化发展环境。

——好硬功夫：让企业家安心搞经营、放心办企业

——全年减轻企业税收和社保缴费负担近2万亿元；

——实施更大规模的减税，将制造业等行业现行16%的增值税税率降至13%；

——明显降低企业社保缴费负担，下调城镇职工基本养老保险单位缴费比

例至16%……

政府工作报告直击当前市场主体的痛点和难点，抓住了当前稳增长、保就业、调结构的要害，针对改善营商环境和为企业减税降费的利好政策，力度之大可谓前所未有。

代表委员认为，政府部门树立“做好服务是本分，服务不好是失职”理念，做到“无事不扰、有事办好”，就会让企业安心经营。全国人大代表、本钢集团董事长陈继壮说，一定要把优化营商环境的好政策真正落实好，让市场主体活力迸发。

姜有为说，无论是为了发展，还是应对竞争压力，营商环境都是城市竞争力的必考题，是提升核心竞争力的内在需要，是最持久、最强劲的制胜之道。

“要用‘硬措施’打造发展‘软环境’，进一步简化审批，优化服务，推动降低制度性交易成本。”全国政协委员、国家市场监管总局副局长马正其说。

全国政协委员、月星集团董事局主席丁佐宏说：“政府工作报告中关于改善营商环境的话，说到了企业的坎儿上。随着各项举措真正落地，一定能激发市场主体活力。我们对营造公平、透明、可预期的营商环境充满期待。”

人勤春来早。以营商环境为抓手，中国经济将释放更大活力和潜力。

(据新华社)

国家卫健委主任马晓伟：

推进分级诊疗制度助力破解“看病难”

据新华社北京3月8日电 国家卫生健康委员会主任马晓伟8日在人民大会堂“部长通道”上说，破解人民群众普遍关心的“看病难”问题是我国医疗卫生工作重点，最现实的办法就是采取分级诊疗制度。

马晓伟说，出现“看病难”问题的根本原因在于供需矛盾。我们国家医疗资源总量不足、优质资源匮乏，分布也不够合理，特别是基层医疗卫生服务机构能力比较弱。国家卫健委正在加大力度推动优质资源下沉、工作重心下移，进一步

合理调整医疗卫生资源、合理分流病人。

“分级诊疗制度是新医改以来推行的一项重大制度。”他表示，要做好分级诊疗制度涉及“四个分开”，即以学科建设为抓手，做到区域分开；以县级医院为为抓手，解决城乡分开；以病种为为抓手，解决上下分开；以支付方式改革为抓手，解决急慢分开。

在谈到癌症防治工作时，马晓伟说：“大家都知道抗癌药降价、进医保了，我们一定还要让这些抗癌药进医院，把为群众‘最后一公里’的服务做好。”

文化和旅游部部长雒树刚：

再用两年时间基本解决旅游厕所少、脏问题

据新华社北京3月8日电 文化和旅游部部长雒树刚8日在人民大会堂“部长通道”上说，将大力改善旅游场所基础设施，提高旅游场所接待和服务水平，再用两年时间基本解决旅游厕所少和旅游厕所脏的问题。

“要加大旅游厕所的建设力度，去年我们一共新建和改扩建旅游厕所约3万个。”雒树刚说，2015年启动的“旅游厕所革命”已实施四年，准备再用两年时间基本解决旅游厕所少和旅游厕所脏的问题。

2018年中国境内游超过55亿人次，出境游近15亿人次，旅游已经成为人民幸福生活的必需品。雒树刚认为，人民群众对文化和旅游的需求已经从“有没有、缺不缺”到了“好不好、精不精”的发展阶段，面对这种供给主要矛盾的变化，相关部门应多推出接地气、传得开、留得下的优秀文化产品；多推出能够修身、养性，使人民享游、爱游的优质旅游产品；同时把更多优质文化资源转为优质旅游资源。

欢庆“二月二”

3月8日，河北省邢台市桥东区南王段村的一支舞龙队伍在表演。

当日是农历二月初二，我国民间有“二月二，龙抬头”的说法，河北省邢台市桥东区举行舞龙表演。

据新华社



(上接第一版)

下一步，咸安区全力舞活绿色发展带。即舞活幕阜山绿色发展经济带，利用大幕山樱花、楠竹、红豆杉等绿色资源，发展竹木深加工及旅游产业。舞活咸嘉生态文化城镇带，对沿途的贺胜、官埠、马桥、浮山、永安、向阳湖等6个乡镇植入北伐文化、嫦娥文化、向阳湖名人文化，做好沿线绿化美化，并以鸡汤小镇、温泉小镇、龙潭小镇、天香小镇、双龙山孝子山公园，湿地公园等项目建设为抓手，以一路文化

带活一路经济。

坚守金色未来

“金色沃土计划让农庄四季果飘香，年接待休闲采摘游客百万以上。”

向阳湖镇宝丰农庄老板邓千军说，累计投入7000余万元完善了农业基础设施，建成了集民宿、会务、垂钓、采摘、休闲观光于一体的田园综合体，在田野上织就金色未来。

绿地、古屋、古树、古井……一缕乡愁

萦绕的汀泗桥镇洪口村熊家湾，成为乡村振兴的样板。

近年来，咸安区坚持以实施乡村振兴战略为抓手，重点聚焦“一区两带一园”以及省市级、区乡级乡村振兴示范点建设，推进现代农业可持续发展。

在工业发展中，该区融入科技创新元素，坚持以高新技术产业发展为抓手，重点聚焦现代装备制造、生物医药产业，打造“两大百亿产业集群”，推进制造业高质量发展。

在推进“三个一工程”上，坚持以一圈三带、一河两岸、一区六园建设为载体，积极谋划、储备、实施一批抓重点、补短板、强弱项的大项目、好项目，按照公园城市建设的理念，加快推进永安老城区提档升级，迅速启动凤凰新区建设，全力服务官埠生态新区建设，统筹推进国道省道新型城镇经济带、沿通江大道垂江经济带、幕阜山片区绿色经济带建设。

红色引领，绿色发展，金色未来，正描绘出62万咸安人民的美好生活画卷。

国际时讯

美国

对重启美朝对话持开放态度

据新华社华盛顿3月8日电 美国总统国家安全事务助理博尔顿近日说，美国总统特朗普“显然”对重启朝美对话持开放态度。

博尔顿当天接受福克斯电视台采访时做出上述表示。他还说，美方将继续关注双方日后的规划，且特朗普认为如果朝鲜准备好“从大局考虑”，双方可能达成协议。

针对美媒关于朝鲜寻求重建远程火箭发射地的报道，博尔顿表示，相关报道要得到确证为时尚早，美方有很多获取信息的渠道，将仔细研判情势。

美国全国广播公司网站5日援引美国朝鲜半岛问题专家发布的研究报告称，朝鲜在美朝领导人河内会晤后开始寻求“迅速重建”西海卫星发射场里的远程火箭发射地。朝鲜方面目前尚未对此做出回应。

伊朗

若美重返伊核协议将考虑对话

据新华社德黑兰3月8日电 伊朗总统鲁哈尼近日说，若美国重返伊核协议，伊朗将考虑与其对话。

据伊朗塔斯尼姆通讯社消息，鲁哈尼当天在伊北部城市拉什特发表演讲。他说，伊朗过去多次回绝美方寻求的与伊对话，因为伊朗认为目前的时机和条件都不成熟，美国必须重返伊核协议才有展开对话的可能。

2015年7月，伊朗与伊核问题六国（美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国）达成伊朗核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会将解除对伊制裁。2018年5月，美国宣布退出伊核协议，恢复对伊朗制裁，并向欧洲盟友施压，要求重启对伊制裁。

委内瑞拉

发生大规模停电

据新华社加拉加斯3月8日电 近日，包括首都加拉加斯在内的委内瑞拉全国发生大规模停电。多数地区的供水和通信网络受到影响。

据统计，当地时间7日下午5时左右，委内瑞拉超过全国一半地区完全停电，且持续超过6小时。此次停电是自2012年以来委时间最长、影响地区最广的停电。

委内瑞拉新闻部长罗德里格斯说，此次停电的原因是委最重要的古里水电站遭到反对派蓄意破坏，目前正在抢修恢复。

罗德里格斯说，委政府已按照总统马杜罗的命令在全国采取相关措施，保护人民生命和财产安全。全国将在几小时内恢复供电。

1月23日，委反对派领导人瓜伊多在一场比赛活动中宣布自己为“临时总统”，要求重新举行大选。

叙利亚

拒接受“化武袭击”调查报告

据新华社大马士革3月8日电 叙利亚外交部近日说，叙利亚拒绝接受禁止化学武器组织（禁化武组织）调查团关于叙利亚杜马镇“化武袭击”事件的调查报告，认为其“公然歪曲事实”。

叙通社援引叙外交部一名发言人的话说，该报告无视目击者证词，即“所谓化武袭击只是恐怖组织导演的一场戏”，反而采取了“叙利亚境外一些假目击者”的陈述，报告缺乏专业性。

3月1日，禁化武组织发布了关于叙利亚杜马镇“化武袭击”事件调查的最终报告，称2018年4月7日叙利亚首都大马士革东古塔地区的杜马镇发生过使用化学武器的事件，被使用的有毒化学物质中含有活性氯。该报告未确认化学武器使用方。

咸土网挂G[2019]020号

国有建设用地使用权出让结果公告

经咸宁市人民政府批准，咸宁市国土资源局委托咸宁市土地交易管理办公室对咸土网挂G[2019]020号国有建设用地使用权进行公开出让，现将出让结果公告如下：

地块编号	咸土网挂G[2019]020号
宗地位置	咸安区马柏大道东侧（香城古街）
土地面积(㎡)	1383.30(2.07亩)
容积率	≤1.8
规划用途	商业用地
出让年限	40年
挂牌起始价(万元)	235
交易结果(万元)	流挂
成交时间	2019年3月7日
受让人	无申请竞买人

咸宁市土地交易管理办公室

二〇一九年三月九日

遗失声明

湖北东生能源科技有限公司遗失行政公章、财务专用章以及法人章（左小腊印）各一枚，特声明作废。

湖北新开元置业有限公司遗失行政公章一枚，特声明作废。

任正先遗失咸安区怀德路门店的个体工商户营业执照正、副本，统一社会信用代码：92421202MA49UBF606，特声明作废。